
 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 資料 
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みなさん、こんにちは！みなさんは、「男女共同参画社会」という言葉を聞いたことがあるでしょうか？ 

「男女共同参画社会」とは、男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの性格や長所を活かして、い

ろいろなことをみんなで協力し合い互いにいきいきと暮らすことのできる社会のことです。 

この調査は、町内の小・中学生の男女共同参画に関わる意識や実態などを総合的に把握し、今後の阿見

町男女共同参画事業に反映させていくために実施するものです。ご協力をお願いします。 

令和元年７月 阿見町男女共同参画センター 

 

 

 

 

 

●これは、テストではありません。自分の名前を書く必要はありません。 

また、みなさんが書かれた個別の内容を発表することはありませんので、 

他の人にはわかりません。ありのまま、思ったままをこたえてください。 

●黒のえんぴつかボールペンではっきり記入してください。 

●質問ごとにあてはまる回答の番号を選び、その番号を○で囲んでください。○をつける 

数は、質問中の指示にしたがってください。 

●回答が「その他」にあてはまる場合は、後ろの（      ）の中に、なるべく具体的にその 

内容を記入してください。 

●考えてもわからない場合は空白にしないで、「わからない」に○をつけてください。 

 

 

問１ あなたの性別、家族を教えてください。 

(1)性 別(どちらかに○) ⒈ 男      ⒉ 女 

(2)いっしょに住んでいる人 

（あてはまる番号全部に○） 

⒈ 祖父 ⒉ 祖母  ⒊ 父  ⒋ 母 ⒌ 兄 ⒍ 姉   

⒎ 弟  ⒏ 妹   ⒐ その他（        ） 

 

問２ あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。 

あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問３ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように

言われた（言われる）ことはありますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

⒈ よかったと思っている   ⒉ 反対ならよかったと思っている   ⒊ どちらともいえない 

【ご協力のお願い】      

 

記入するときのお願い 

https://www.bing.com/images/search?q=%e3%82%a4%e3%83%a9%e3%82%b9%e3%83%88+%e7%84%a1%e6%96%99+%e7%94%b7%e5%a5%b3%e5%85%b1%e5%90%8c%e5%8f%82%e7%94%bb&view=detailv2&&id=4C2A1489F3300BAA6C88318E5E008B52FB7665A0&selectedIndex=227&ccid=nUOJcuiY&simid=608035845341382492&thid=OIP.M9d438972e898826de23ce6996ae15ee6o0
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問４ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように

言われたらどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

問５ あなたは、男は男らしく、女は女らしくあったほうがいいと思いますか。 

あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問６ あなたが考える「男らしい」とは？（あてはまると思うものすべてに○をつけてください。その他

にある人は（   ）の中に書いてください。 

1. 力が強い    2. 体が大きい      3. 声が大きい         4. 元気がいい 

5. 心が強い    6. 行動的
こ う ど う て き

        7. リーダーシップがある   8. 積極的
せっきょくてき

      

9. 冷静
れいせい

      10. 正義感
せ い ぎ か ん

がある    11. 責任感
せきにんかん

がある     12. 頼
たよ

りになる   

13. 勇気
ゆ う き

がある     14. かっこいい    15. 明るい     16. 面白い
おもしろ

（楽しい
たの

）  

17. かわいい      18. 清潔
せいけつ

       19. やさしい      20. おとなしい 

21. 口数
くちかず

が少ない（無口
む く ち

）   22. すなお    23. おしゃれ    24. 料理
り ょ う り

ができる    

25. その他（                              ） 

 

問７ あなたが考える「女らしい」とは？（あてはまると思うものすべてに○をつけてください。その他

にある人は（   ）の中に書いてください。） 

1. 力が強い    2. 体が大きい      3. 声が大きい         4. 元気がいい 

5. 心が強い    6. 行動的
こ う ど う て き

        7. リーダーシップがある   8. 積極的
せっきょくてき

      

9. 冷静
れいせい

      10. 正義感
せ い ぎ か ん

がある    11. 責任感
せきにんかん

がある     12. 頼
たよ

りになる   

13. 勇気
ゆ う き

がある     14. かっこいい    15. 明るい      16. 面白い
おもしろ

（楽しい
たの

）  

17. かわいい      18. 清潔
せいけつ

        19. やさしい     20. おとなしい     

21. 口数
くちかず

が少ない（無口
む く ち

）   22. すなお    23. おしゃれ    24. 料理
り ょ う り

ができる    

25. その他（                              ） 

 

問８ あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部に○をつけてくださ

い。何もしていない場合は○をつけないでください。 

⒈ よくある    ⒉ ときどきある    ⒊ あまりない    ⒋ ぜんぜんない 

⒈ いやだと思う                ⒉ その通りだと思う  

⒊ 何とも思わない・気にしない       ⒋ その他(               ) 

  ⒈ そう思う    ⒉ どちらかといえばそう思う    ⒊ どちらかといえばそう思わない 

  ⒋ そう思わない    ⒌わからない 
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⒈ 食事のしたく    ⒉ 食事のあとかたづけ    ⒊ そうじ    ⒋ 洗たく 

⒌ おふろあらい    ⒍ 買い物    ⒎ ゴミ出し    ⒏ きょうだいの世話 

⒐ ペットの世話や花の水やり    ⒑ 家の仕事の手伝い   ⒒ その他（         ） 

問９ あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰がするのが一番よいと思

いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問 10 あなたは、子どもが小さい時の子育ては誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる 

番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問 11 あなたは、収入（お金）を得る仕事を、誰がするのが一番よいと思い 

ますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問 12 あなたは将来
しょうらい

どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を次の（    ）

の中に３つ以内で書いてください。 

  ① （               ）  ② （               ）  ③ （               ） 

 

問 13 次のことについてどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

そう思う 

どちらかと

いえばそ

う思う 

どちらかと

いえばそう

思わない 

そう思わ

ない 

わからな

い 

(1)学校の係の中で男子向き・

女子向きの係がある 
１ ２ ３ ４ ５ 

(2)なにかにつけて男子が先、

女子が後にされている 
１ ２ ３ ４ ５ 

(3)いろいろな場面で女子の方

が甘やかされている 
１ ２ ３ ４ ５ 

(4)いろいろな場面で男子の方

が期待されている 
１ ２ ３ ４ ５ 

(5)学級代表や学校代表は男子

に向いている 
１ ２ ３ ４ ５ 

(6)教室のそうじや整理整とんは

女子に向いている 
１ ２ ３ ４ ５ 

⒈ 男の人が主にやるのがよい    ⒉ 女の人が主にやるのがよい 

⒊ 男の人と女の人が協力してやるのがよい   ⒋ その他（         ） 

⒈ 男の人が主にやるのがよい    ⒉ 女の人が主にやるのがよい 

⒊ 男の人と女の人が協力してやるのがよい  ⒋ その他（           ） 

⒈ 男の人が主にやるのがよい    ⒉ 女の人が主にやるのがよい 

⒊ 男の人と女の人が協力してやるのがよい   ⒋ その他（           ） 
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(7)女子は音楽が得意である １ ２ ３ ４ ５ 

(8)男子は運動が得意である １ ２ ３ ４ ５ 

問 14 次の(１)～(３)についてどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

問 15 あなたは次の言葉を聞いたことがありますか。(１)～(２)についてあてはまる番号を 1 つだけ

選んで○をつけてください。 

(1)「男女共同参画社会」 

⒈ 聞いたことがあり内容まで知っている    ⒉ 聞いたことはあるが内容は知らない   

⒊ 聞いたことがない 

 

(2)「デートＤＶ」（中学生のみ答えてください。） 

⒈ 聞いたことがあり内容まで知っている    ⒉ 聞いたことはあるが内容は知らない   

⒊ 聞いたことがない 

 

問 16 「男は外に出て仕事をし、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたはどう思い

ますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

⒈ 賛成（さんせい）          ⒉ どちらかといえば賛成（さんせい）    

⒊ どちらかといえば反対（はんたい）       ⒋ 反対（はんたい） 

 

＜最後に＞ 

男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの個性
こ せ い

や能力
のうりょく

を活かして、いろいろなことをみん

なで協力し合っていく「男女
だ ん じ ょ

共同
きょうどう

参画
さ ん か く

社会
しゃかい

」を実現するためにはどうしたらいいと思いますか。あな

たのご意見・ご要望をご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 
女性の方

がとても

得（とく）を

している 

どちらかと

いえば女

性の方が

得（とく）を

している 

平等 

どちらかと

いえば男

性の方が

得（とく）を

している 

男性の方

がとても

得）（とく）

をしている 

わから 

ない 

(１)学級の係や役員を

決めるとき 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

(２)そうじや給食の配膳
はいぜん

などの仕事をするとき 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

(3)授業のとき １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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 阿見町男女共同参画に関する小・中学生意識調査  ＜小学校集計表＞ 

令和元年７月実施 

問 1 学級人数・性別・家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように言われた

（言われる）ことはありますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(人） 

 

 

 

 

 

 

(人） 

(人） 

(人） 

(人） 

  

(人） 
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問４ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように言われた

らどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、男は男らしく、女は女らしくあったほうがいいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたが考える男らしいとは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 人数 人数

128 138 266
75 62 137
89 89 178

156 158 314
127 112 239
75 55 130
87 81 168
65 69 134
56 33 89
95 85 180
81 62 143

105 101 206
159 157 316
87 100 187
98 96 194
80 122 202
5 4 9

34 40 74
82 78 160
15 9 24
11 7 18
43 46 89
12 12 24
46 36 82
5 10 15

19.5%

21．口数が少ない(無口） 5.6% 3.1% 4.3%
22．すなお 21.8% 20.5% 21.1%
23．おしゃれ 6.1% 5.4% 5.7%
24．料理ができる 23.4% 16.1%

10．正義感がある 48.2% 37.9% 42.8%
11．責任感がある

49.7% 42.9% 46.1%
16．面白い（楽しい） 40.6% 54.5% 48.0%
17．かわいい 2.5% 1.8% 2.1%
18．清潔

41.1% 27.7% 34.0%

41.6% 34.8% 38.0%
20．おとなしい 7.6% 4.0% 5.7%

15．明るい

17.3% 17.9% 17.6%
19．やさしい

75.1%
14．かっこいい

38.1% 24.6% 30.9%
　7．リーダーシップがある 44.2% 36.2% 39.9%

割合 割合 割合
　１．力が強い 65.0% 61.6% 63.2%

　8．積極的 33.0% 30.8%

　3．声が大きい　
27.7%　2．体が大きい 38.1%

項目
男子(197人） 計（421人）

25．その他 2.5% 4.5% 3.6%

44.2% 44.6% 44.4%

　9．冷静 28.4% 14.7% 21.1%

女子（224人）

31.8%

32.5%

　6．行動的

45.2% 39.7% 42.3%
　4．元気がいい 79.2% 70.5% 74.6%
　5．心が強い 64.5% 50.0% 56.8%

12．頼りになる 53.3% 45.1% 48.9%
13．勇気がある 80.7% 70.1%

 

(人） 

 

  

(人） 

  

 

(人） 

(人） 
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問７  あなたが考える女らしいとは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部に○をつけてください。何もし

ていない場合は○をつけないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 人数 人数
6 9 15
4 2 6

11 8 19
58 75 133
33 59 92
50 63 113
30 64 94
50 55 105
99 126 225
26 37 63
55 70 125
67 108 175
19 34 53
4 7 11

118 158 276
31 57 88
86 131 217
98 128 226

139 185 324
89 91 180
27 30 57
71 88 159
94 142 236

111 149 260
4 8 12

24．料理ができる 56.3% 66.5% 61.8%

21．口数が少ない(無口） 13.7% 13.4% 13.5%
22．すなお 36.0% 39.3% 37.8%
23．おしゃれ 47.7% 63.4% 56.1%

18．清潔 49.7% 57.1% 53.7%
19．やさしい 70.6% 82.6% 77.0%
20．おとなしい 45.2% 40.6% 42.8%

15．明るい 59.9% 70.5% 65.6%
16．面白い（楽しい） 15.7% 25.4% 20.9%
17．かわいい 43.7% 58.5% 51.5%

12．頼りになる 34.0% 48.2% 41.6%
13．勇気がある 9.6% 15.2% 12.6%
14．かっこいい 2.0% 3.1% 2.6%

　9．冷静 50.3% 56.3% 53.4%
10．正義感がある 13.2% 16.5% 15.0%
11．責任感がある 27.9% 31.3% 29.7%

　6．行動的 25.4% 28.1% 26.8%
　7．リーダーシップがある 15.2% 28.6% 22.3%
　8．積極的 25.4% 24.6% 24.9%

　4．元気がいい 29.4% 33.5% 31.6%
　5．心が強い 16.8% 26.3% 21.9%

割合 割合 割合
　１．力が強い 3.0% 4.0% 3.6%
　2．体が大きい 2.0% 0.9% 1.4%
　3．声が大きい　 5.6% 3.6% 4.5%

項目
男子（197人） 女子（224人） 計（421人）

2.0% 3.6% 2.9%25．その他  

 

 

 

(人） 
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問９ あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰がするのが一番よいと思います

か。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたは、子どもが小さい時の子育ては誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1

つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、収入（お金）を得る仕事を、誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ選

んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

(人） 

(人） 

  

 

(人） 

(人） 

  

 

(人） 

(人） 
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問１2 あなたは将来どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を３つ以内で書いてくださ

い。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） 
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問 13 次のことについてどう思いますか。 

(1) 学校の係の中で男子向き・女子向きの係がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) なにかにつけて男子が先、女子が後にされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) いろいろな場面で女子の方が甘やかされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） 

 

 

(人） 

 

 

(人） 
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(4) いろいろな場面で男子の方が期待されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 学級代表や学校代表は男子に向いている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) 教室のそうじや整理整とんは女子に向いている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.0%

全体 16.7% 21.3% 22.2% 25.4% 14.4% 100.0%

女子 13.0% 23.3% 22.4% 26.9% 14.3%

全体

男子 21.0% 19.0% 22.1% 23.6% 14.4% 100.0%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない

 

418全体 102 93 70 107 46

194

女子 59 61 37 51 16 224

男子 43 32 33 56 30

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

100.0%全体 24.4% 22.2% 16.7% 25.6% 11.0%

100.0%

女子 26.3% 27.2% 16.5% 22.8% 7.1% 100.0%

男子 22.2% 16.5% 17.0% 28.9% 15.5%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

 

(人） 

 

 

(人） 

(人） 
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(7) 女子は音楽が得意である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8) 男子は運動が得意である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 次の(１)～(３)についてどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

(１)学級の係や役員を決めるとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

417全体 159 131 37 44 46

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

195

女子 66 79 23 29 25 222

男子 93 52 14 15 21

 

100.0%全体 38.1% 31.4% 8.9% 10.6% 11.0%

100.0%

女子 29.7% 35.6% 10.4% 13.1% 11.3% 100.0%

男子 47.7% 26.7% 7.2% 7.7% 10.8%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

419全体 209 118 26 32 34

195

女子 98 71 17 21 17 224

男子 111 47 9 11 17

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

100.0%全体 49.9% 28.2% 6.2% 7.6% 8.1%

100.0%

女子 43.8% 31.7% 7.6% 9.4% 7.6% 100.0%

男子 56.9% 24.1% 4.6% 5.6% 8.7%

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

21 223

全体 36 39 280 12 6 43 416

女子 15 20 155 10 2

全体

男子 21 19 125 2 4 22 193

女性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

わからない

 

9.4% 100.0%

全体 8.7% 9.4% 67.3% 2.9% 1.4% 10.3% 100.0%

女子 6.7% 9.0% 69.5% 4.5% 0.9%

わからない 全体

男子 10.9% 9.8% 64.8% 1.0% 2.1% 11.4% 100.0%

女性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 
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(２) そうじや給食の配膳などの仕事をするとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(３) 授業のとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたは「男女共同参画社会」という言葉を聞いたことがありますか。あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 「男は外に出て仕事をし、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたはどう思いますか。あ

てはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

男子 女子 全体

4.7% 5.4% 5.1%

20.0% 22.5% 21.4%

75.3% 72.1% 73.5%

100.0% 100.0% 100.0%

⒊　聞いたことがない

計

⒈　聞いたことがあり内容ま
     で知っている

⒉　聞いたことはあるが内容
     は知らない

 

男子 女子 全体

31.3% 19.5% 24.9%

40.1% 34.8% 37.3%

15.6% 23.5% 19.9%

13.0% 22.2% 17.9%

100.0% 100.0% 100.0%

⒋　反対（はんたい）

計

⒈　賛成（さんせい）

⒉　どちらかといえば賛成

⒊　どちらかといえば反対

 

 

 

(人） 

 

 

(人） 

 

 

(人） 

(人） 
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阿見町男女共同参画に関する小・中学生意識調査  ＜中学校集計表＞ 

令和元年７月実施 

問 1 学級人数・性別・家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように言われた

（言われる）ことはありますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 

 

 

(人） 

  

(人） 

  

(人） 
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問４ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女のくせに」のように言われた

らどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男子 女子 全体

54 56 110

12 25 37

99 86 185

4 4 8

169 171 340

⒉　その通りだと思う
⒊　何とも思わない・気にしない

⒋　その他

計

⒈　いやだと思う

 

男子 女子 全体
32.0% 32.7% 32.4%

7.1% 14.6% 10.9%

58.6% 50.3% 54.4%

2.4% 2.3% 2.4%

100.0% 100.0% 100.0%

⒉　その通りだと思う
⒊　何とも思わない・気にしない

⒈　いやだと思う

⒋　その他

計  

男子 女子 計
1 0 1
1 0 1
1 0 1
1 0 1
0 1 1
0 1 1
0 1 1
0 1 1
4 4 8

むしろ女として生まれたかったからう

いらつく
うざい
口出ししないでほしいと思う

その他

自分と考え方がちがうのだと

嫌だけどその通りだと思う
時と場合による
たまにいやだ

計  

男子 女子 全体

11.2% 7.6% 9.4%

18.3% 23.4% 20.9%

14.8% 21.6% 18.2%

29.0% 34.5% 31.8%

26.6% 12.9% 19.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⒈ そう思う

⒉ どちらかといえばそう思う

⒊ どちらかといえばそう思わない

⒋ そう思わない

⒌ わからない

計  

(人） 

 

(人） 

 

 

(人） 

 

問５ あなたは、男は男らしく、女は女らしくあったほうがいいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ 

選んで○をつけてください。 

 

問６  あなたが考える男らしいとは？ 
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問７  あなたが考える女らしいとは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部に○をつけてください。何もし

ていない場合は○をつけないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 人数 人数
2 4 6
2 3 5
8 6 14

56 53 109
29 35 64
41 39 80
40 54 94
37 47 84
73 76 149
32 33 65
51 63 114
55 94 149
12 17 29
3 9 12

86 106 192
35 38 73
83 96 179
99 111 210

114 138 252
58 74 132
15 11 26
44 61 105
80 108 188
65 103 168
10 5 15 4.4%

21．口数が少ない(無口） 8.9% 6.4% 7.6%
22．すなお 26.0% 35.7% 30.9%
23．おしゃれ 47.3% 63.2% 55.3%
24．料理ができる 38.5% 60.2% 49.4%
25．その他 5.9% 2.9%

割合

10．正義感がある 18.9% 19.3% 19.1%
11．責任感がある 30.2%

27.5%

項目
男子(169人） 女子（171人） 計（340人）

　１．力が強い 1.2% 2.3% 1.8%

4.1%

20.5% 18.8%

　4．元気がいい 33.1% 31.0% 32.1%
　5．心が強い

23.7% 31.6%
23.5%
27.6%
24.7%

61.8%
19．やさしい 67.5% 80.7% 74.1%
20．おとなしい 34.3%

　6．行動的 24.3% 22.8%

12．頼りになる 32.5%

割合

　8．積極的 21.9%

割合

43.3% 38.8%

36.8% 33.5%

1.8% 1.5%
3.5%

44.4% 43.8%

64.9%

16．面白い（楽しい） 20.7% 22.2% 21.5%
17．かわいい 49.1% 56.1%

55.0%

58.6%
52.6%

15．明るい

43.8%
13．勇気がある 7.1% 9.9% 8.5%
14．かっこいい 1.8% 5.3% 3.5%

50.9% 62.0% 56.5%

18．清潔

　9．冷静 43.2%

　2．体が大きい

　7．リーダーシップがある

1.2%
　3．声が大きい　 4.7%

17.2%

 

男子

１位 48.5%

２位 47.3%

３位 41.4%

４位 35.5%

５位 30.8%

ゴミ出し

そうじ

一人平均　3．0件

食事のあとかたづけ

おふろあらい

食事のしたく

 

女子

１位 59.6%

２位 49.7%

３位 40.4%

４位 38.0%

５位 27.5%

一人平均　3．3件

そうじ

ゴミ出し

食事のあとかたづけ

食事のしたく

おふろあらい

  

(人） 
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問 9 あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰がするのが一番よいと思います

か。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたは、子どもが小さい時の子育ては誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1

つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、収入（お金）を得る仕事を、誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ選

んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男子 女子 計

5 1 6

1 1 2

1 0 1

1 0 1

0 1 1

0 1 1

3 0 3

11 4 15計

わからない

親

手が空いている人

臨機応変に

やる気がある人

その他

どちらでも、誰でも、全員

できる人ができる時に

 

男子 女子 全体
0.6% 0.6% 0.6%

13.8% 10.1% 11.9%

80.8% 88.8% 84.8%

4.8% 0.6% 2.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⒈　男の人が主にやるのがよい

⒋　その他

計

⒉　女の人が主にやるのがよい
⒊　男の人と女の人が協力してやるのがよい

 

男子 女子 計

1 0 1

1 0 1

1 0 1

1 0 1

1 0 1

0 1 1
3 0 3

8 1 9

その他

誰でもいい

責任をもって育てられる人

わからない

計

全員

臨機応変に

どうでもいい

父

 

男子 女子 全体
35.3% 22.9% 29.1%

0.6% 0.6% 0.6%

59.9% 74.1% 67.1%

4.2% 2.4% 3.3%

100.0% 100.0% 100.0%計

⒈　男の人が主にやるのがよい
⒉　女の人が主にやるのがよい
⒊　男の人と女の人が協力してやるのがよい

⒋　その他

 

男子 女子 計

2 0 2

1 1 2

1 0 1

0 1 1

0 1 1

3 1 4

7 4 11

その他

計

時期、場合による

かしこい人

わからない

なんともいえない

誰でもよい、どちらでもよい

どちらかやりたい方が

 

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 

男子 女子 全体

4.8% 0.6% 2.7%

12.5% 6.5% 9.5%

76.2% 90.5% 83.3%

6.5% 2.4% 4.5%

100.0% 100.0% 100.0%

⒊　男の人と女の人が協力してやるのがよい

⒋　その他

計

⒉　女の人が主にやるのがよい

⒈　男の人が主にやるのがよい
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問１2 あなたは将来どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を３つ以内で書いてくださ

い。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(人） 
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問 13 次のことについてどう思いますか。 

(1) 学校の係の中で男子向き・女子向きの係がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) なにかにつけて男子が先、女子が後にされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) いろいろな場面で女子の方が甘やかされている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

168

女子 29 53 28 35 23 168

男子 37 41 20 44 26

336全体 66 94 48 79 49  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%

女子 17.3% 31.5% 16.7% 20.8% 13.7% 100.0%

男子 22.0% 24.4% 11.9% 26.2% 15.5%

100.0%全体 19.6% 28.0% 14.3% 23.5% 14.6%  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

168

女子 18 28 35 58 28 167

男子 23 28 28 59 30

335全体 41 56 63 117 58  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%

女子 10.8% 16.8% 21.0% 34.7% 16.8% 100.0%

男子 13.7% 16.7% 16.7% 35.1% 17.9%

100.0%全体 12.2% 16.7% 18.8% 34.9% 17.3%  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

168

女子 21 57 31 37 21 167

男子 58 51 21 23 15

335全体 79 108 52 60 36  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%

女子 12.6% 34.1% 18.6% 22.2% 12.6% 100.0%

男子 34.5% 30.4% 12.5% 13.7% 8.9%

100.0%全体 23.6% 32.2% 15.5% 17.9% 10.7%  

(人） 

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 
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(4) いろいろな場面で男子の方が期待されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 学級代表や学校代表は男子に向いている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) 教室のそうじや整理整とんは女子に向いている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

167

女子 18 45 32 43 28 166

男子 21 48 29 42 27

333全体 39 93 61 85 55  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%

女子 10.8% 27.1% 19.3% 25.9% 16.9% 100.0%

男子 12.6% 28.7% 17.4% 25.1% 16.2%

100.0%全体 11.7% 27.9% 18.3% 25.5% 16.5%  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

167

女子 11 20 35 85 14 165

男子 17 14 35 59 42

332全体 28 34 70 144 56  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%

女子 6.7% 12.1% 21.2% 51.5% 8.5% 100.0%

男子 10.2% 8.4% 21.0% 35.3% 25.1%

100.0%全体 8.4% 10.2% 21.1% 43.4% 16.9%  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

168

女子 24 42 29 55 17 167

男子 24 30 38 50 26

335全体 48 72 67 105 43  

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

わからない 全体

100.0%全体 14.3% 21.5% 20.0% 31.3% 12.8%

100.0%

女子 14.4% 25.1% 17.4% 32.9% 10.2% 100.0%

男子 14.3% 17.9% 22.6% 29.8% 15.5%

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 
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(7) 女子は音楽が得意である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8) 男子は運動が得意である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 次の(１)～(３)についてどう思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

(１)学級の係や役員を決めるとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

335全体 66 90 47 86 46

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

168

女子 27 41 26 57 16 167

男子 39 49 21 29 30

 

100.0%全体 19.7% 26.9% 14.0% 25.7% 13.7%

100.0%

女子 16.2% 24.6% 15.6% 34.1% 9.6% 100.0%

男子 23.2% 29.2% 12.5% 17.3% 17.9%

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

335全体 97 89 43 71 35

168

女子 41 54 21 43 8 167

男子 56 35 22 28 27

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

100.0%全体 29.0% 26.6% 12.8% 21.2% 10.4%

100.0%

女子 24.6% 32.3% 12.6% 25.7% 4.8% 100.0%

男子 33.3% 20.8% 13.1% 16.7% 16.1%

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わ
ない

わからない 全体

 

12 161

全体 17 10 267 5 1 27 327

女子 4 2 140 2 1

全体

男子 13 8 127 3 0 15 166

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

わからない

 

7.5% 100.0%

全体 5.2% 3.1% 81.7% 1.5% 0.3% 8.3% 100.0%

女子 2.5% 1.2% 87.0% 1.2% 0.6%

わからない 全体

男子 7.8% 4.8% 76.5% 1.8% 0.0% 9.0% 100.0%

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 
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(2) そうじや給食の配膳などの仕事をするとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 授業のとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 328全体 7 13 259 16 4

16 165

女子 3 8 128 7 4 13 163

男子 4 5 131 9 0

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

わからない 全体

 

8.8% 100.0%全体 2.1% 4.0% 79.0% 4.9% 1.2%

9.7% 100.0%

女子 1.8% 4.9% 78.5% 4.3% 2.5% 8.0% 100.0%

男子 2.4% 3.0% 79.4% 5.5% 0.0%

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

わからない 全体

 

全体 19 25 236 11 2 35 328

女子 3 8 126 9 1

男子 16 17 110 2 1 19 165

16 163

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

わからない 全体

 

9.8% 100.0%

全体 5.8% 7.6% 72.0% 3.4% 0.6% 10.7% 100.0%

女子 1.8% 4.9% 77.3% 5.5% 0.6%

わからない 全体

男子 9.7% 10.3% 66.7% 1.2% 0.6% 11.5% 100.0%

女性の方がと
ても得（とく）
をしている

どちらかとい
えば女性の

方が得（とく）
をしている

平等

どちらかとい
えば男性の

方が得（とく）
をしている

男性の方がと
ても得

（とく）をして
いる

 

(人） 

 

(人） 
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問 15 あなたは「男女共同参画社会」という言葉を聞いたことがありますか。あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけてください。 

(１) 男女共同参画社会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) デートＤＶ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 「男は外に出て仕事をし、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたはどう思いますか。あ

てはまる番号を 1 つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男子 女子 全体

11 10 21

46 59 105

107 94 201

164 163 327

⒊　聞いたことがない

計

⒈　聞いたことがあり
　内容まで知っている

⒉　聞いたことはある
　が内容は知らない

 

男子 女子 全体

6.7% 6.1% 6.4%

28.0% 36.2% 32.1%

65.2% 57.7% 61.5%

100.0% 100.0% 100.0%

⒊　聞いたことがない

計

⒈　聞いたことがあり
　内容まで知っている

⒉　聞いたことはある
　が内容は知らない

 

男子 女子 全体

11 12 23

20 24 44

133 127 260

164 163 327計

⒈　聞いたことがあり
　内容まで知っている

⒉　聞いたことはある
　が内容は知らない

⒊　聞いたことがない

 

男子 女子 全体

6.7% 7.4% 7.0%

12.2% 14.7% 13.5%

81.1% 77.9% 79.5%

100.0% 100.0% 100.0%計

⒈　聞いたことがあり
　内容まで知っている

⒉　聞いたことはある
　が内容は知らない

⒊　聞いたことがない

 

男子 女子 全体

22 10 32

61 56 117

38 52 90

41 45 86

162 163 325計

⒉　どちらかといえば
　   賛成（さんせい）

⒊　どちらかといえば
　   反対（はんたい）

⒋　反対（はんたい）

⒈　賛成（さんせい）

 

男子 女子 全体

13.6% 6.1% 9.8%

37.7% 34.4% 36.0%

23.5% 31.9% 27.7%

25.3% 27.6% 26.5%

100.0% 100.0% 100.0%計

⒉　どちらかといえば
　   賛成（さんせい）

⒊　どちらかといえば
　   反対（はんたい）

⒋　反対（はんたい）

⒈　賛成（さんせい）

 

(人） 

 

(人） 

 

(人） 
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1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

21 男

22 男

23 男

24 男

25 男

26 男

27 男

28 男

29 男

30 男

31 男

32 男

33 男

34 男

35 男

36 女

37 女

38 女

39 女

40 女

41 女

42 女

43 女

44 女

45 女

46 女

47 女

48 女

49 女

50 女

51 女

52 女

53 女

性別をかんけいなく自分のやりたいことをする

じっさいにその男女共同参画社会をやればいい

男子も女子も関係なく協力して生活する

男子・女子が協力すればいい

《最後に》男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの個性や能力を活かして、いろいろなことをみん
なで協力し合っていく「男女共同参画社会」を実現するためにはどうしたらいいと思いますか。あなたのご意
見・ご要望をご自由にご記入ください。

男女差別などがある今、男女共同はうれしいです　がんばってください

みんな男女協力していけばいい

男は男だから女は女だからではなく男女平等に生きていく

男と女のきょりをふだんからちぢめる

男子・女子が協力して生活し合っている

みんな平等にする

2人とも働く

さべつしないで生活する

一度考え方をリセットしてもう一度考え直す

阿見小学校

協力することと、みんなで仲良くして、仲間割れをすることがないようにすれば良いと思う

性別関係なく協力して助け合って生活する

たて割り班で低学年の男女を世話した

みんな仲よく男女気にしないで生活すればいい

いっしょに家事をしたり、男女で助け合ってやる

差別などしないでみんなで仲良くする

差別しない

みんなで協力する

僕は男女共同参画社会はいいと思う

差別をしない

自分がおかしいとかなやんでいる人に、「個人個人だから別にいいんだよ」などという

わからない

男らしく、女らしくという言葉を出さない　女、男で分かれないために、協力し合って活動する

男女仲よく協力してする

どんなときも助け合って失敗した人もがんばる

男子も女子も仲良くする

男女の差別をしないで、先生なども、男子、女子だからやさしくするなどをしない

男女関係なくみんなで協力していく

性別に関係なく、一人ひとりが協力していくとよいと思う

みんなで協力しあっていく、それで実現したほうがいいと思います

いくつかの家事は協力してやる

男子女子どちらも協力したらいいと思います

男子・女子関係なく思いやりの力を持って一緒に作業する

男女関係なく仕事をしたり、子育てをしたらいいと思った

男女関係なく、みんなにやさしく仲良くするといいと思う協力して、仕事をすることが大切

じぶんかってにしない

男女協力してやればよい

性別関係なくみんなと協力して学校生活をしたい

性別で決めることをしないで、平等に決める

女子は男子の意見に少しだけ賛成してあげればいいと思う

男女いっしょに家の事を協力してやればいいと思う

小学生・中学生などで男女で協力して仲よく毎日を過ごす（差別なし）

差別をしない、協力する

男女仲良くけんかをせずに楽しく過ごすこと

男女関係なく、みんなにやさしく仲良くするといいと思う

助け合ったり、話し合う、みんなと仲良くする、をなるべくする

差別をなくせばよい

1ヶ月に1回コミニュケーションゲームをする

現在存在している常識をぶっこわして新しい常識をつくり、女性だからできないということをなくす

男子も女子も関係なく、仕事をしたり、授業を受けたりしたら良いと思います。態度も変えずに接す
ると良いと思います



- 69 - 

 

  
54 女

55 女

56 女

57 女

58 女

59 女

60 女

61 女

62 女

63 女

64 女

65 女

66 女

67 女

68 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

21 男

22 女

23 女

24 女

25 女

26 女

27 女

28 女

29 女

30 女

31 女

32 女

33 女

34 女

35 女

36 女

37 女

38 女

39 女

40 女

女子と男子で性別はかんけいがないと思う

何でも女性・男性にしない

一人ひとりがみんなと協力し、一人ひとりの個性を最大限に生かし助け合えばいいと思う

男女かんけいなくやる

男女かんけいなくする

ポスターなどをつくりみんなに「男女共同参画社会」をひろめる

男の人・女の人関係なく

みんなそれぞれにいく

真面目に取組む

男女仲良くする

レディファーストなんて気にせず、同じ性別だから、注意しないというものをなくする

男女かんけいなく協力して明るい未来を作りたい

男子女子かんけいなくすればいい

みんな一人一人が仕事するという気持ちを身につけていけばいいと思います

男子・女子そんなにかんけいなく生活する

みんな仲間だと思って毎日を過ごす

家のことと仕事を半分にする

みんなで協力してやっていけばいい

いろいろなことをおぼえて、だれにでもやさしくする

性別など何でも関係なく

何は、男子だけ、女子だけというのをなくす

日頃から男女平等に気をつけるといいかもしれないと思われる

一人一人自分で、ひごろから気をつけていく

わからない

本郷小学校

一人をたくさんの人でせめるのをやめてほしい

男子は男子、女子は女子って分かれるのではなく男女協力するのが良いと思う

男女でけんかをせず平等にやったら実現するかも

みんなで声をかえあう

男女関係なく仲良くしたり、協力したりする

だれにたいしてもやさしくする

男女関係なく、係り

別に男子が外に出て働いて、女子が子育てをするのはどちらでもよいし、その家庭でどちらがむいて
いるとか、好きなほうをやったらよいと思う

自分にあっていることをやればいいが、まわりの人のことも考えながら動く

男子と女子で家事は女、仕事は男というふうに決めない

男子と女子が一人一人が協力し合う

男子女子の良いところを探しそれを組み合わせれば実現すると思いました

よびかける

がんばって協力する

男女が協力する

男は女の気持ちを考えなくちゃいけないけど、女も、男のことを考えたほうがいいと思う

男女関係なくあそんだり、はなしたりする

女はどうでもいいとか、男はどうでもいいとせず男女協力し合ってがんばる

男女かんけいなく協力していけば男女共同参画社会を実現できると思う

男女関係なく、仲良く協力する 「女だから」「男だから」ではなく仲良く行動する

まず「男女共同参画社会」のみなさんが手本をみせたらいいと思います

男子も女子も協力してなんでもいっしょにしておけばいいと思います

いろいろなことを決めつけないこと

仕事や子育てを交代でやればいいと思う

「男は仕事、女は家事」という固定がいねんをすてた方が良いと思う

男性と女性が交代で働き、その中で子どもの面倒もみてあげられるようにする。（男女協力して子育
てをする）

男女関係なく仲良くするのがいいと思います

わからない

一人ひとりがかってにやるのではなく、協力しながらやるほうがいい

一人ひとりの意識

わからない
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1 男

2 男

3 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 女

18 女

19 女

20 女

21 女

22 女

23 女

24 女

25 女

26 女

27 女

28 女

29 女

30 女

31 女

32 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

舟島小学校

阿見第一小学校

君原小学校

ほうりつをつくる  むかしからきずかれてきたがいねんを根元から新しくする

レディーファーストをやめるべきだと思う

人の仕事を決めつけないといいと思う

そのことをみんなに伝える

女子だからあれをやる、男子だからあれをやるなどのことをなくす

一人一人の個性や能力を活かせる仕事をしたり協力してやったりする

けんかしなければいい

男の人は外に出て仕事をして、女の人が家庭を守り育てる

男性と女性の立場を平等にする

男女協力して仕事、子育てをすればいい

けんかしない　なかよくする

学校では、自分の性別を関係せずに教育させる 教師と生徒がいればいいし、学校では、女子なんだ
から子育てをしろというのを無くせばいいと思う

男子も女子も平等にする

わからない

似た個性のひととやる

みんながみんな平等に（この人は〇〇だからこうしろ！）とかなく平等にすればよいと思う

自分に合うことをしていけばいいと思う

協力し合う

特にない

個性を分かり合う

わからない

この日は男子がこれをやるとか分担表をつくる

女性がもっと気楽に働ける（乳児などを気にかけられる）ために働き方改革を進めてほしい

一人ひとりが実現する為に努力や協力をする

男子も女子も協力しあっていけるように努力する

男子・女子が協力をしながら生活したらいいと思う

みんなで協力する

みんなで協力する

一人一人の分担を決めて協力していく

男女協力すればいいと思う

一人一人が協力する

子どもから男子と女子で協力すればよいと思う

男子の意見と女子の意見を平等にする

わからない

いいと思います

男と女関係なく社会で働いて、いい生活をしたらいいと思う

よびかけ

協力し仲良くくらす

協力してみんなでがんばる

けんかや事故にあわないように

わからない

協力しあっていじめなどをしない

協力して「男子だから、女子だから」をなくして生活する

助け合ったりして協力する

セクハラなどをなくす

男子と女子を関係なくみんなの力を活かす

性別に関係なく、一人ひとりの個性や能力を活かしていけばいい

子育ては小さい子の場合は近所の方か友達にたのむ

問16のように「男は外に出て仕事をし、女は家庭を守り子育てをする」

協力をした方がいいと思います

仲良くしていくこと

1週間交代などで二人で協力することが大切
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  18 男

19 女

20 女

21 女

22 女

23 女

24 女

25 女

26 女

27 女

28 女

29 女

30 女

31 女

32 女

33 女

34 女

35 女

36 女

37 女

38 女

39 女

40 女

41 女

42 女

43 女

44 女

45 女

46 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 女

9 女

10 女

11 女

12 女

13 女

14 女

15 女

16 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

阿見第二小学校

男子と女子を差別をなくす

差別をしないでみんな同じ

内容がわかりません

おたがいに協力しあう

男子も女子も協力すればよい

男女みんな協力すること

一人一人助け合っていく

男女関係なく協力して一人一人の個性

男女両方協力しあう

みんなで協力しあう

男女関係なく協力した方がいいと思う

バカにしあわない

みんなで分かり合うのが大切だと思う

意味がわからない

わかりません

ポスターを作る

いろいろな人に男女共同参画社会という言葉をみんなに知らせてあげるとよいと思う

いろんなことを男子、女子でやっていく

わからない

男と女、協力してできることは、すすんでやる

男女で共同し協力する

男性が外に出て仕事し、女性が子育てをするということをなくし、女性も外に出て仕事をしてもいい
し、男性も子育てをして平等にする

性別関係なく協力する  一人ひとりの個性や能力を活かす。お互いの悪口を言わずにそんけいしあう

男子と女子が仲良くなるようになイベントをして、男女の区別をいしきさせないようにする

仲良くしていく

仲良く

男女の差別をなくす

男女の差別をしない  男女ともに協力する

男子女子どちらも支えあっていくと実現すると思う

人の立場はみな平等でいいと思う

いっしょに男子女子とくらしたらいいと思います

かいぎみたいなことをすればよいと思う 男性も女性も差別なく「みんなが同じ」という思いを持て
ばよいと思う

性別に関係なく一人一人のこせいを大事に、よりそってあげたらいいと思う

協力して生活していく

先生が何か大変そうだったら、男女どっちも先生の大変なことを手伝う

ときには男子が外に出て、ときには女子もそとに出る

あさひ小学校

協力していく

男と女が共同でがんばればいいと思う

助け合い、協力

共働きをして、会社で男女関係なくやればいいと思う

れんあいかんけいをOKにしたらいい ちゃんとした人しかはたらけないようにする

「男女共同参画社会」という意味がわからない

「男女共同参画社会」を知りません

今からでも、性別に関係なく協力すればいいと思う

ネットやニュースでよびかけ「男女共同参画社会」をするようなルールをつくり一人一人が気をつけ
ればいいと思う

男女関係なくする

つねに、これをまかせた、これをまかせたなどだれかにまかせず、だれかと協力すること

けんかしない

男子・女子で協力する

家族と話しあい全員が賛成するようにする

一人ひとりちがう特技、しゅみをもっているので性別だけで判断せず、特技をいかしたことをすれば
いいと思う
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  7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

21 男

22 男

23 男

24 男

25 男

26 男

27 男

28 男

29 男

30 男 男子しか出来ないような仕事ばかりじゃなくて女子も出来るような仕事を作る

31 男

32 男

33 男

34 男

35 男

36 男

37 男

38 男

39 男

40 男

41 男

42 男

43 男

44 男

45 男

46 女

47 女

48 女

49 女

50 女

51 女

52 女

53 女

54 女

55 女

56 女

57 女

58 女

59 女

60 女

61 女

62 女

63 女

協力する

みんなで力を合わせ、よりよい社会にする

男の人も女の人も協力して生きていく

男子と女子が協力していけばよいと思う

男女二人で仲良くして、こうかんどをあげる

みんな平等にする

みんなやることを平等にする

協力して仲良くなればいいと思う

わからない

仕事の休みを一週間に3回入れる

男女同じかんきょうで生活する

女子だろうが男子だろうが自分の個性や能力をはっきした方がよい

学校の時も家のときも、男子と女子をなるべく同じにする

男女共同、協力を小学生から、協力をする

そのなやみを聞いて解決して、実現させる

協力する

男女関係なく生活する

それぞれの長所を理解しあう

一人一人協力して生きる

「男女共同参画社会」がわからない

「男子、女子共同でみんなの能力を活かす」というように新聞やテレビなどでこのことを伝える

男女共同してから、家事、そうじをする

性別かんけいなく協力し合う

男女いい性格だといい

男女関係なく助け合う

男女関係なく接する

男は体ががっしりしているから仕事した方がいい

男子と女子関係なくいっぱいしゃべる

体形や顔などに関係なく差別をつけないで生活していけばいいと思う

仲良くする

男子と女子がもっとかかわる

男子も女子も仲良くすればいい

わからない

男女共同参画社会のことを手紙にして配ればいい

学校のクラスの男子女子が半分になるようにする

男女なれていく

自分のすきなこと（仕事）をする

男女ともに分かりあえて協力する

男子はこれが出来ないから、女子はできないからと考えるのではなく、みんな一緒だと思い、出来な
いことを決めつけるのではなくチャレンジしてみればいいと思います

男女で平等にする

男だから女だからというのをなくした方がいいと思う

男子も女子も、自分の得意なことをいかしておたがい協力しあう

みんなで仲良くたのしくすることがいいと思う

男女が仲良くして、ゆずり合えるようになりたい

個性や能力をいかせることをする

男子、女子を気にしない

男女が協力しあい、みんなでがんばる

やりたいことをやればいいのじゃないでしょうか。また、その人のいいところを見つけあげればいい
のじゃないでしょう。

子育て、仕事

性別は関係なく、男女いっしょになって生活するといいと思う

男子女子関係なく二人で協力しあえることを、おもにした方がいい

選挙とか男ばかり立こうほしない

男子も女子も平等に協力していけばいい

人の個性を見つけてそれを実現すればよいと思う

みんなで協力すればいい

男子も女子も同じように仕事や子育てをする
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64 女

65 女

66 女

67 女

68 女

69 女

70 女

71 女

72 女

73 女

74 女

75 女

76 女

77 女

78 女

79 女

80 女

81 女

82 女

83 女

84 女

85 女

86 女

87 女

88 女

89 女

90 女

91 女

92 女

93 女

94 女

95 女

96 女

97 女

98 女

99 女

100 女

101 女

102 女

103 女

104 女

105 女

106 女

107 女

108 女

109 女

110 女

111 女

わからない

わからない

男又は女にしかできないなどというものを少しずつなくしていけばよいと思う

男女で協力をして、何事にもあきらめない

男性、女性が協力して、助け合いながら生きていく

どっちの方がえらいなどを、やめればいいと思う

町をきれいにする

男女で何事にも協力しあっていく

男だか、女だからといって区別をつけないこと

仲良く

あらそいなく、仲良くする

男子、女子関係なく協力する

仲良くする

男女関係なく仲良くすればと思う

協力すればいい

女は男はというのをやめる

じつげんしていってほしい

大人なら女の人も仕事をして二人で子育てをすればいいと思う

性別に関係なく、一人ひとり個性や能力を活かしてみんなで協力し合っていくといい、ということを
広めればいいと思います

自分の個性を出し合う

一人一人が協力して、子育てや社会に生かしたらよい

家の仕事は男の人も女の人も協力してやる

男子と女子が協力して生きていく

男子女子が仲良くすれば実現すると思います

男女関係なくみんなで仲良くする

一回日本で会議を開き、それをやって社会を変えるのがいいと思います

協力し合えばいい

男と女が平等に過ごせる世界を作ってほしい そして、男女が共に笑い合える未来を作ってほしい

呼びかける  家をまわる 

男女が協力する

差別的なことをなくすよう自分で心がける

男の人と女の人が協力しあって、みんなが仲良くすればいいと思う

自分の好きな事する。でも周りにめいわくをかけない方がもっとよい

自分を信じて自分のやりたいことをする

男か女かは関係なく、自分が「好きだ！」と思うことや、「これは得意！」と思えることを進んで
やっていけばよいと思います

男子はこうだからこうしないとだめ、又は女子もこうだからこうするという最初から決め付けること
のない、男子も女子も平等な世の中にしたら良いと思う

「一人が大変でも自分が楽になればいい」という考えをなくす活動をして「みんなで協力しあう」と
いう意識をもっと高めていけばいいと思う

男女関係なく仲良く楽しくすごす

協力すればよい

男女協力し合えばいいと思う

わかりません

身近なことで男女関係なく協力しあえばいい

性別関係なく、心を一つにして協力する

いいと思うし、自分が得意なことをやっていて女らしいとか、男らしい言われてもいいと思う

どちらもおたがい協力する（なっとくする方法で）

協力する

男子も女子も仲良く話し合っていれば、そのうち協力し合っていくと思います

あまり男、女をつけないで、生活すればよいと思う
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1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

21 男

22 男

23 男

24 男

25 男

26 男

27 男

28 男

29 男

30 男

31 男

32 男

33 男

34 男

35 女

36 女

37 女

38 女

39 女

40 女

41 女

42 女

43 女

44 女

「男は男らしくいなさい」や「女は女らしくいなさい」というのは、やめた方がいいと思います
みんながみんな自分の性別に満足しているというわけではないので、自分の生きたいようにすれば
いいと思います

男子が女子としゃべったりするとバカにする人がいます　男子と女子が気軽にしゃべれるようにし
たほうがいいと思う　とてもキズがつく

どうしようもないかと思う多分、無理せず、一人一人の個性や能力を活かしていって、まず無個性
の人はどうするのですか　世の中にはそんな人がいっぱい居るんですよ よく考えてください

女子は器用とかそういう気づかないうちに頭でつくっているイメージをなくしたらいいと思います
仕事も家事も育児も男女が協力して行えばいいと思います

多くの人の偏見をなくす（男は外に出て仕事をし、女は家庭を守り子育てをする というかんがえ
方など）

1人1人「したいこと」には理由があるから、男だから、女だからで決めつけずにお互いに認め合っ
ていく必要がある　昔からの考えが今の時代に正しいとは限らないから、昔から常識的な考えで人
を全否定するのはやめる

みんなが同じ気持ちを持つ

差別をなくす（性別の）

男女ともに協力しあって家族を楽しくします

テレビで放送する CMとか

一人一人自分の悪いところを直していく

男子と女子が協力して仕事をする 新聞記事を読む

女性が沢山、色々な分野に進出すべきだと思う

人の言った事を否定しすぎない その場の雰囲気をよくして個性を出せるようにする

差別をなくした方がいいと思う

言葉にとらわれてはいけない

お互いに尊重する

世の中にそういった差別する人をなくし平等の時代にする

自分の意思をもって行動する

男女協力していくようにする

電車は女性専用車両だけでなく男性専用車両もつくるべき

男が仕事、女が家事をするという考えをやめる

古い考えを捨てて、会社のえらい人がまず、「女性だから」とかでやとわないのではなく、その人
の能力で決めればいいと思います

一人一人の個性を大切に尊重し合う

男も女も自分ですきなことをしながら、生きていくのがよいと思う

差別禁止！

不平等をなくす

男らしくとか女らしくとか関係ない社会をつくっていく

 《最後に》　男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの個性や能力を活かして、いろいろなこと
をみんなで協力し合っていく「男女共同参画社会」を実現するためにはどうしたらいいと思いますか。あな
たのご意見・ご要望をご自由にご記入ください。

阿見中学校

男は仕事、女は家事としばられないで一人一人の個性でやっていったら良いと思う

平等に生活する

特になし

男女お互いの気持ちを考えることが大切だと思う

呼びかけをする ポスターを作る

わからない

自分を見いだして、個性や能力を発揮するといいと思う！

一人一人常識にとらわれず、女性も働き男性も家事をし、生活していけばいいと思います

男女の差別がなく公平に何事もやることが大事だと思う

みんな助けあえばいいと思う

どうでもいい

男子・女子どちらかが得しているとかをあまり考えないようにするのが大切だと思う

学校の先生で女子に甘い先生がいるのでそういうところを直した方がいいと思う

一人ひとりが周りをきづかい物事に積極的に行動する

特になし

みんな働く（子供も大人も）
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45 女

46 女

47 女

48 女

49 女

50 女

51 女

52 女

53 女

54 女

55 女

56 女

57 女

58 女

59 女

60 女

61 女

62 女

63 女

64 女

65 女

66 女

67 女

68 女

1 男

2 男

3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

全ての物事に「あれは男性のやるべきこと」や「あれは女性のこと」など決めつけないこと　決め
つけてしまうことで一人ひとりの能力など充分に活かせなかったりするので、何事も決めつけない
こと。自由でいいと思う

なんでもかんでも「男は○○～」「女は○○～」というふうに男女差別的発言をするのつつしんだ
方がいいと思う　それと「男は男らしく女は女らしく」といったよくわからない理屈で人をギャン
ギャン責めるのもよくないと思う　別にそういうの気にしないで個人個人自由に生きたらいいじゃ
ないか

男子・女子の差別などを無くして女子は男子を男子は女子をもっと受け入れるようになれば良いと
思います　「男子だから」「女子だから」という言葉を無くしたらもっと良くなるのではないかと
思います

男子女子が平等になるためにはこれからの社会づくりとして子供に伝えるのも良いと思うが、先生
や社会に出ている大人に伝えていくこと（講演会・アンケート・CMづくり）をしていくと私達子供
が世に出たときに教えてもらった男女共同参画社会をつくりやすくなるのではないかと思う

一人一人が男女共同参画社会に協力し合っていく

学校でもよくある生徒会長や団長は男子だけという決まりをなくした方がいいと思う

なし

お互い仲良くする

偏見をなくす

いろいろな人と交流できる企画を作ってみんなハッピー

男女平等の呼びかけ

なりたいものになればいいと思う

ない

みんな平等にする

協力した方がやりやすいから

助け合い

一人一人が考えを改めるようにする だからといって皆（女、男、子供、外国人）人を全て平等に
扱うかと競争社会がなくなり、人類が前へ進むことはなくなるだろう（適当）

自分の好きなことをしていれば良い

男性の方に育児を経験させたりなど男は仕事をし、女は子育ての概念をなくしていく

どちらかが得をするというのをなくした方がいいと思う

その人がやりたいことや向いている仕事をすればいいと思う

男女での交流をするためにイベントなどで親しむ 男女別のことをなくす

男女の差別をなくす

すばらしいと思います

特にない

男女平等

仲良くする

朝日中学校

男子・女子両方が積極的に手伝ったり、助け合うのがいいと思う

差別をなくす

男女関係なくおたがいに協力して、尊重し合えるようにする

自分の個性が生かせることを自分でし、相手のことを常に気を配り助け合っていく

家の人同士で決めればいい

同性婚を理解してもらう

いつのまにかあたりまえのようになってしまっていること（男は仕事で女は子育てなど…）を気に
しなければ良いと思う

学校の制服を指定しない→男・女がハッキリしてしまうため、いやな人がいるかもしれないから
(本当は女の服がいいけど男だからなど…）

男女区別などの思考がついた老人がやるより、そういったのがあまりない20代などの若者にやらせ
た方がよいと思う

男女の隔たりをなくし、互いの性別を認め合う

アンケート内で「性別、男or女」という欄をなくす

「女子だから」とか「男子だから」とかをあまりいわず平等にせっする

男子と女子がお互い助け合っていくべきだと思う

お互いの意見に耳を傾け協力して生活する

平等にしていく

「男だから女だから」という固定概念を捨てる

まずは男女共同参画社会を心がけていく
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21 男

22 男

23 男

24 男

25 男

26 男

27 男

28 男

29 男

30 男

31 男

32 男

33 女

34 女

35 女

36 女

37 女

38 女

39 女

40 女

41 女

42 女

43 女

44 女

45 女

46 女

47 女

48 女

49 女

50 女

51 女

52 女

53 女

54 女

55 女

56 女

57 女

58 女

59 女

60 女

61 女

62 女

63 女

64 女

1 男

2 男

私は父がいません　辛い思いまでさせた母と6年上の兄がいます　父と母両方いないと辛いと思い
ます　母が両立をしてとてもたいへんだから男女問わず協力していく方がよい

まずは身の周りのことから少しずつ「男と女はみな協力すべきだ」という考えを広めるため「ここ
は女が」「これは男でしょ」などの考えを自分たちからなくしていくことが大切だと思う

性別という概念自体を捨て去れる　１人１人が好きなように生きられるそんな社会が根本的からで
きてないかぎり、無理だと思う

学校行事の体育祭などは女子はだいたいがやりたくないと思っている　女子が楽しめる行事を作っ
てほしい（文化祭など）

差別なくみんな自由に生きて楽しいことをすればいいから、お前何しろ 女だからとかをなくして
いけばいいと思う

良いと思う でも、女の人も仕事ができるようになると少子高齢化になりがちだから反対とはいわ
ないけど、女性は家庭を守るという役割で良いと思う

差別をなくす

男女平等

みんなで助け合ったり、協力していくことがいいと思う

竹来中学校

自分の個性などに合った仕事などを見つけたり、行ったりし、仕事など平等する

差別をなくしていく

とりあえず、みんな自分らしく生きればいいんじゃない？

男子だから女子だからと特別扱いをしない

差別偏見をなくす 考え方を改めた方が良い 

特にない

分からない

みんな平等

特にない

全て男女平等にする

なし

がんばればいい

男女平等に仕事や家のことをし、協力する

男子だから女子だからなど決まりをつくらずに生活をすることが大切だと思います

男子だから女子だからというイメージをなくしていく

一人一人の価値観を大切にする

服をなくす

トイレを男女一緒にする

性別に関係なく人はすごすべき

実現しても差別は残ると思います

特にないです

協力するのが一番だと思う

性別は関係なくすること

みんな平等にする  (例）食べ放題の値段を一緒にする

それぞれ得意不得意があると思うので、それを理解し性別関係なく協力する

男だから～女だから～…などといったことを考えたり、発言したりしない

お互いが異性のことをよく知り、支え合っていけばいいと思う

一人一人が恥ずかしがらずに自分の意志を持つ

平等を呼びかける

特にない

人と人が支えあいがんばれば実現できるのではないか

男女平等にする

男子も女子も異性関係なくお互いの存在を尊重していけばいい

男女にとらわれず、平等に接する 「女らしく　男らしくしろ」を言わない

男と女という壁をつくらないために、色々な人に様々なことを知ってもらう

男は女はっていう考えを捨てるべき 最近は女性議員も増えている そういう人達が中心に活動して
いくべき

男は～女は～という考え方はあまり良くないと思うので、できることは平等にしたい　体育の出席
確認で男子が先だったり、男女混合でレクなどをすることが少ないのが気になった　男女一緒にい
るだけなのに「ビッチ」「女たらし」「カップル」の考え方をどうにかしたい
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3 男

4 男

5 男

6 男

7 男

8 男

9 男

10 男

11 男

12 男

13 男

14 男

15 男

16 男

17 男

18 男

19 男

20 男

21 男

22 男

23 男

24 男

25 男

26 男

27 男

28 男

29 男

30 男

31 男

32 男

33 男

34 男

35 男

36 男

37 男

38 女

39 女

40 女

41 女

42 女

43 女

44 女

45 女

46 女

47 女

48 女

49 女

50 女

51 女

52 女

53 女

昔の考え（男は仕事ををして、女は子育てをする）をみんなが捨てて、男女平等を意識してお互い
の長所を活かせる社会を創り上げることができれば「男女共同参画社会」は実現できると思います

「男（女）だからこれをやれ」「女（男）だからこれはやるな」「男（女）だからこれくらいがま
んしろ」などという男と女を分けるような考え方はやめたほうが良いと思う

男と女が一人ずつで重たい荷物を運ばなければならないとき、ひとりで持てるけど持ちたくない男
と１人で持てない女だったりすると運ばなかった場合、男が怒られると思う　できる方が我慢して
できない人を助ける社会、男女の問題ではない

男女の差別や決めつけをなくすことが重要で、この考え方をさまざまな方法で伝えていくことが大
切だと思う

１人１人がこの内容をよく知り、理解して忠実に行動したらいいと思います

分からない

固定概念をかえるようなことをしていくしかない

男だから女だからとか関係をなくしていけばいいと思う

一人一人できるだけやりたい仕事につけることが大切だと思う

差別、偏見をなくす　＝レディファ（レディーファースト）をなくす

適している場所で働くこと

1人ひとりが男女平等だと考え生きる

自分のやりたいことをやる

家庭内で相談した方がいい

男女関係なく協力して活動したほうがいいと思います

差別をしない

自分たちの家庭から変えていく

男の人が女の人がではなく共同で協力することが大切だと思います

差別をしない　いつも平等に扱う

男女関係なくいろいろな活動をしていったらいいと思います

先生の男女差別をなくすようにする

先生の男女差別をなくす

男女関係なく、自分のやりたいように社会に貢献すること

わかりません

先生などの人の上にたって指示をする人がまず男女でひいきをしない

１人１人がその人のいいところを見つけ、誰１人でも見下ろしにしない！

やっぱ男だからえらい！女だからかしこい！とかじゃなくてみんなが協力し合って、自分から積極
的に行動した方がいいと思う →自分がやりたいと思ったこと

男は仕事、女は家庭という考えをなくしていくこと　男女の区別なくみんなが手をとりあい協力し
ていくこと

「男・女どちらかに○をつけなさい」という表記をやめる。家事・育児・仕事も男女問わず協力し
合って行う社会をつくる

男性も女性も関係なく、こうなってほしいと思ったことを素直に気軽に相談していくことができる
環境を整えるのが良いと思います

みんなが「男だったら～」とか「女だったら」とかいう考えをなくせばいいと思う

知らない

差別をなく1人1人平等にしていけばいいと思います

分からない

男女共に協力して生きる

１人ひとりの個性や能力をみんなに知ってもらう

自分の意見ではなく、相手の意見も聞いたりする

楽市・楽座のような自由な社会をつくる

協力する

男女が充実していきられるような社会をつくる　ブラック企業をなくす

差別をなくす

男女差別しない　男も女も平等に

問 16 のようなことをいってる人に納得してもらう

同じ能力を持った人や似た個性どうしを集めて話し合いをする

男女共に他の人と関われる事を多くする

男女関係なく、意見を持ち尊重していくことが大切

アンケート

がんばる

考え方を変えればいい

ふれあいの場を作る　学校だったら多目的に休み時間はOKにしたらいいと思う

イベントをやる
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54 女

55 女

56 女

57 女

58 女

59 女

60 女

61 女

62 女

63 女

64 女

65 女

66 女

67 女

68 女

69 女

70 女

71 女

72 女

73 女

74 女

75 女

76 女

77 女

78 女

79 女

80 女

81 女

82 女

83 女

84 女

85 女

86 女

みんなが１人１人の良い所を知って活かせるようにしていけばいいと思う　男子、女子だからなど
はいわないで、みんな平等にみて、どちらも活躍できる場をつくっていくことが大切だと思う

「男子だから」や「女子だから」というふうに、男子や女子で分けたり、比べたりするのではなく
ある人のことを性別じゃなく、一人の人としてみたり、考えたりしたほうがいいと思う　男子がむ
いている女子がむいているではなく、誰でも一生懸命がんばればむいていると考える

一部の人が意識しても意味がないので、みんなで互いのことを認め合って尊重していくべきだと思
います

「男が働きに出て女は家にいるのは当然」とか思っている人の考えをどうにかしないといつまで
たっても男女共同とか不可能だと思う

LGBTQはどうすればいいの？
男女平等なんかよりLGBTQの差別無くした方がいいと思うんですが…

自分のできる範囲のことを率先してやっていけばいいと思う※「ココナラ」みたいな感じの

1人1人が気軽に自分の意見を言える場をもうける

特になし

男女関係なく、学校や仕事から協力必要があると思う

1人1人の個性を受け入れる

みんなの個性を大事にしていく必要がある

男子と女子の差別をやめ男子だから…女子だから…という意見をなくす

みんな平等になればいいと思う

ひいきをなくして平等にする

偏見が多い日本をもっと外国みたいにユニーク(?)に自分は自分とする

性別に関係なく１人１人が協力し合うことが大切だと思う

呼びかける 人数の割合を同じにする（男子30人で女子15人の会社には男子女子30人にする）

男女の差別をなくす

性別に関係なくいろいろな事を協力していく事

みんなで男女協力する

お願いされたことは心よく受け入れる　差別しない

否定したりするのではなく、きちんと意見をきいてとり入れて工夫していく

差別をなくす（男女の）

男女差別があたりまえと思っている人をなくす お互いの話や意見をしっかりきく

男子が○○で、女子が○○などの考えをなくした方がいいと思います

差別をなくす

どうしたらいいかわかりません

１人１人が意見を言い、みんなで１人１人の意見を尊重し合う

１人１人がお互いの個性を認め合いこの取り組みに協力する気持ちをもつ

自分の意見意志を持ち、たくさんの人の意見を尊重しあうことが大切だと思う

賛成できる

１人１人が自覚を持ち、気分で行動する

１人１人その人の個性を理解する
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